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Лидер Двери Бошко Обрадовић рекао је за Н1 да је важно да се изласком на
референдум 16. јануара и заокруживањем "не" пошаље порука власти. "Грађани
немају времена за чекање, они траже борбу, то је оно што грађани траже - борац је
сваки грађанини који је показао храброст да се супротстави власти. По најновијем
истраживању Двери су на преко шест одсто, а ја стојим најбоље иза Александра
Вучића као председнички кандидат. Након 16. јануара планирам званичну
кандидатуру и планирам да представим програм", рекао је он.

  

  

Говорећи о референдуму, Обрадовић каже да је Устав „мала књижица, велика светиња“
и да није игра мењати га, а да се наша власт игра.

  

„Устав Републике Србије донет уз консензус сада мењати у недемократској атмосфери,
то је прва и кључна замерка. Двапут је мењан Закон о референдуму и то само два
месеца пре референдума, што се не ради нигде, у медијима немате никакву озбиљну
дебату, не може да се чује страна против. Озбиљан референдум – морате имати страну
за и против, равноправно заступљене, имате одлуку Републичке изборне комисије која је
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прекршила Закон о референдуму и послала само аргументе за промену Устава, док
страна против нема могућност да се представи. Ко је писао ове амандмане , ко стоји иза
тога, режим је то покренуо“, казао је лидер Двери и додао да би о томе требало да се
разговара на Јавном медијском сервису.

  

"Морала би да постоји дебата, треба да га мењамо када сами постигнемо консензус.
Опасан је преседан, следећи пут може да се избацује преамбула о Косову, нема цензуса
да мора да изађе 50 одсто бирача, и два човека која изађу могу да промене", додао је.

  

Каже да је изјава посланика и функционера владајуће Српске напредне странке
Владимира Ђукановића припрема за пораз на референдуму.

  

"Пораз је да обавезно гласају не, односно против, и сачувају Устав Републике Србије,
пораз би био сјајан увод у пораз 3. априла. Без обзира на поделе, политичке и
идеолошке, сви смо јединствени да на овај начин не треба да се мења Устав. То је
потенцијал за опозицију, ово је шанса - ако немате други мотив, онда гласајте против
Александра Вучића и ове власти , они гурају уставне промене и желе да изместе избор
судија и тужиоца из Скупштине, већ ће их бирати закулисне ситуације иза сцене, неће се
судити у име народа, него у име кога, кланова? Док имамо овако корумпиран систем, не
треба ништа мењати - прво власт па систим, па се онда договорити да ли нам је
потребно. Власт задржава модалитете утицаја, нема ништа од независности провосуђа,
много је боље да у Скупштини задржимо макар расправу о избору судија и тужилаца",
казао је Обрадовић и додао да једну ствар не разуме.

  

"Бојкот референдума, бојкотом се ништа не добија, можда се и помаже власт и зато бих
позвао све у инат недемократској афмосфери да изађемо и кажемо НЕ уставним
променема", додао је.

  

О кампањи #нисампријавила, лидер Двери каже да мисли да је женска снага тог
покрета изнела јасан став и да је то важна тачка њиховог програма.

  

"Говорили смо о томе да су жене данас посебно понижене, ако погледате мајчинство,
породиље, жене на селу које немају осигурање, само Двери говоре о томе. Што се мене
тиче, сматрам недопуствим насиље над женама, важно је да жена добије статус у
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друштву који нема. Женама више треба мајчинских привилегија, морамо да решимо
проблем наталитета да бисмо опстали као народ, ми водимо рачуна о самохраним
мајкама, самцима, старачким домаћинствима, зато је за нас од интереса да дође опција
која ће породицу ставити на прво место, нико не сме бити дискриминисан. Жени се мора
омогућити мајчинство и каријера, послодавац мора бити подржан од стране државе да
обезбеди скраћено радно време, да никада више ниједна трудница не добије отказ. Не
значи да дискриминишемо некога ко нема породицу, важно је да покажемо да породични
људи имају јасну подршку државе. Себична филозофија живота нас није одвела далеко,
некада смо били озбиљна држава када су породичне вредности биле на првом месту.
Морамо да укинемо ријалити програме, да у ударне термине ставимо породичне
вредности које ће промовисати праве људе, имамо толико успешних младих људи", рекао
је Обрадовић.

  

Осврнуо се и на свој твит рекавши да су Београђани и грађани Србије који су били на
дочеку Нове године у организацији горана Весића испред Скупштине - злоупотребљени
за промоцију хомосексуалности.

  

"Ја се обраћам и хомосексуалцима, не смеју да буду дискиминисани, али браним јавни
морал и традиционалне вредности. Не можете промовисати нешто што није традиција",
рекао је он.

  

(Н1)
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